



В Омской области вынесен приговор по уголовному делу об истязании ребенка, возбужденному в результате сообщения в СМИ

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летней Татьяне Лыжиной. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание), а также ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего лицом, на которое возложены эти обязанности, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним).

Следствием и судом установлено, что в 2010 году обвиняемая, узнав, что ее родная сестра отказалась от новорожденного сына, взяла мальчика под опеку. Однако впоследствии, когда у обвиняемой родились собственные дети, она стала жестоко обращаться с опекаемым, неоднократно избивала и истязала ребенка, унижала, оскорбляла и совершенно не занималась его воспитанием, а зачастую даже не кормила мальчика. При этом обвиняемая вела асоциальный образ жизни, злоупотребляла спиртными напитками.

5 апреля 2017 года информация о том, что женщина издевается над малолетним опекаемым была опубликована в средствах массовой информации. В этот же день следственные органы Следственного комитета России по Омской области по данному факту начали доследственную проверку, впоследствии возбудив уголовное дело. По инициативе следственных органов мальчик был изъят из-под опеки обвиняемой и в настоящее время проживает и воспитывается в другой семье.

В ходе следствия Лыжина частично признала свою вину, пояснив, что часто раздражалась и наказывала ребенка за малейшие провинности. Приговором суда Лыжиной, имеющей на иждивении родных двух несовершеннолетних детей, назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

Также по результатам следствия в отдел по делам несовершеннолетних ОМВД России по Калачинскому району внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, выразившихся в недостаточном контроле за условиями жизни ребенка. Кроме того, специалист сектора по вопросам опеки и попечительства над несовершеннолетними комитета по образованию администрации Калачинского района привлечен к дисциплинарной ответственности.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1156877>